

“五一”国内电影收获6.3亿元票房

《北西2》一家独大 缺少大片撑场



“五一”档期，国内电影票房收入约6.3亿元，远低于之前10亿元的预期。 □东方IC

■本报记者 陈洁 浦东报道

记者日前从艺恩咨询获悉，今年“五一”小长假(4月30日-5月2日)全国电影票房市场约为6.3亿元，市场表现与去年“五一”小长假基本持平，这也是自2010年国内电影市场进入增长快车道以来，第二次遭遇节日档票房缩水。

来自艺恩咨询的数据显示，今年“五一”期间全国电影票房共计6.3亿元，共有10部影片在映，其中《北京遇上西雅图之不二情书》“五一”期间共收获3.2亿元票房，成为“五一”期间的票房冠军，《奇幻森林》则以1.7亿元位居第二，而《魔兽魅影》则以约5000万元的票房位居第三，《梦想合伙人》位居第四，共收获约4000万元票房。

此外，《大唐玄奘》《谁的青春不迷茫》《青蛙总动员》《猎神：冬日之战》等在内的6部影片“五一”期间共收获票房约5000万元。

来自艺恩的数据显示，从2010年到2015年，国内“五一”档票房分别为1.28亿元、1.4亿元、2.2亿元、4.35亿元、3.62亿元、6.24亿元。除2014年同比小幅下滑外，票房增速均呈明显的上升态势。

记者了解到，2014年“五一”期间，国内主要在映影片为《催眠大师》《同桌的你》和《冰封：重生之门》，由于档期内没有大片撑场，且惊悚片不受市场欢迎，港产穿越片故事乏味等原因，直接造成了当年票房缩水。今年“五一”国内的电影上映情况和2014年有很多相似之处。

对此，麒麟影业一位有关负责人指出，一般而言，一个成熟的电影档期里至少有两部以上的大制作影片上映，以带动票房大盘。然而，今年“五一”期间除《北京遇上西雅图之不二情书》是延续了当年《北京遇上西雅图》火热以外，其余几部片子主要定位为儿童电影、惊悚片以及励志类影片，不仅大片匮乏，且儿童电影和惊悚片这两个电影类型本身的市场反馈就不好，直接导致了今年“五一”国内电影票房市场上涨无力。

金逸影院有关负责人向记者表示，今年“五一”期间整体市场反馈一般，观众的观影热情有所下降，特别是5月2日《北京遇上西雅图之不二情书》的上座率也仅维持在六七成水平，远低于以往。

春秋航空推全亚洲“任意门”挑战

仅需1元挑战“未知”

■本报记者 陈洁 浦东报道

记者日前从春秋航空获悉，5月6日，春秋航空将在浦东机场率先推出亚洲“任意门”挑战，游客只需花费1元钱就可挑战前往未知目的地。

春秋航空有关负责人表示，设计挑战的初衷，是希望让旅客能够自由自在享受飞行、旅行带来的乐趣。她透露，目前25岁-35岁的年轻白领已占春秋航空出行群体的七成左右，更喜欢别具一格的出行方式。花1元钱去挑战未知的目的地，是希望大家放下包袱，尽量摆脱时间、价格的约束，也不用事先查询旅游攻略，抽中哪里就飞哪里。

据悉，挑战“任意门”活动上线一周以来，受到旅游爱好者的追捧，通过春秋航空微信报名的人数已突破1万人。除了

年轻白领外，也吸引了一部分60岁左右热爱旅游的人士。春秋航空将从报名者中抽取10位旅客，参与5月6日在浦东机场T2航站楼出发的1元“任意门”挑战。

据了解，“任意门”挑战中已包含了往返机票，返程日期为5月9日前后。涉及航线为目前春秋航空在飞的所有上海浦东机场出港的国内国际地区航线，所有参与航线将于当天在现场揭晓，春秋航空将根据当天实际销售情况，提供所有剩余航线座位的机票供报名者抽取。

需要注意的是，“任意门”挑战航点范围广，其中包括港澳台地区、日本、韩国等航点，因此，报名旅客需要提前准备旅行证件，包括身份证、护照及部分国家的有效签证。同时，挑战行程内不包括酒店住宿，旅客现场抽取目的地后，需支付1元票价及相应税费。

甘肃卓尼县旅游推介会在沪举行

■本报记者 陈洁 浦东报道

甘肃省甘南藏族自治州卓尼县文化旅游资源推介会日前在上海举行。据了解，卓尼县位于甘肃省南部，被誉为“藏王故里”、“洮砚之乡”。

卓尼县文物古迹极为丰富，境内有齐家文化、寺洼文化和马家窑文化特征的遗址，还有历史悠久、景色幽雅的禅定寺、旗布寺、贡巴寺等十几处藏传佛教寺院。此外，卓尼县还坐拥大峪沟国家4A级旅游景区，其自然景观以多样性、原始性、神秘

性著称。

卓尼县更是中国三大名砚——洮砚出产地，早在唐宋时期就已驰名海内外，迄今已有1300多年的历史。此外，卓尼还保留着吐蕃时期西藏农区的藏族服饰。

据悉，本次活动以扩大卓尼旅游市场为目标，以多样化、特色化的宣传促销形式全面推介和集中展示卓尼自然生态文化、藏传佛教文化、觉乃民俗文化、土司文化、洮砚文化，全面提升卓尼知名度，增强卓尼吸引力，打响“山雄石奇自然景观，水丽林秀生态乐园”卓尼大峪沟旅游品牌。



“二维”天地 “码”上加入
咨询热线：021 68540066-8016

初念，定制您专属的高级婚礼

婚礼，是一种向亲朋好友广而告之“我们结婚了”的传播方式，抑或是一种两个人宣誓共同编织幸福生活的象征。

怀揣着感恩的心情、承诺的信念，从恋爱的终点走向婚姻的起点，成功的婚礼就如同这条必经之路中不可或缺的条件。

一场精心策划筹备的婚礼会让所有人把潜藏在内心深处的爱情、亲情、友情释放、升华、融合。



地址：上海市虹口区武进路289号
海泰时代大厦1425室
咨询电话：021-65217166

